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◆緑ヶ丘中学校 育友会会長より   
育友会会員の皆様、日頃より育友会活動へのご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございま

す。改めて御礼を申し上げます。   
 昨年の５月より新型コロナウイルスの取り扱いが変わり、それに伴い影響が徐々に収束し、学校行

事も以前のような状態に戻りつつあり、日常が戻ってきたように感じられます。育友会では生徒たち

により良い教育環境を提供できるよう取り組んでいますが、特に今年度は育友会本部と文化体育後援

会を統合し、それに伴い組織のスリム化を図ることが出来ました。必要な支援を残しながら会員の皆

さまのご負担を軽減し、より効果的で意義のある育友会活動を展開していく所存です。   
 ご卒業される３年生の皆さん、おめでとうございます。ご卒業の日を迎えるにあたって、これまで

の３年間のことをふりかえることも有ろうかと思います。新型コロナウイルスの影響下での学校生活

という前例のない状況に直面しました。その中でも、皆さんは困難を乗り越え、成長しました。ご指

導いただいた先生方はもちろんのこと、保護者様におかれましても不安と戸惑いがある日々を過ごさ

れていたと推測されます。そんな状況にも関わらず緑ヶ丘中学校を巣立っていく日を迎え、３年前と

比べると皆さんは心身ともに本当に大きく成長していることでしょう。皆さんの周りには皆さんの成

長や幸福を願い、そして支援してくださる人たちが多くいることを決して忘れないでください。今後

も、その支えに感謝しつつ、更なる成長を目指していきましょう。   
中学3年生の保護者の皆様へ。お子様のご卒業を心よりお祝い申し上げます。育友会の活動を通じ

て、お子様の成長を見守ることができ、誠に嬉しく思います。そして、この素晴らしい日まで、愛情

を持って支えてこられた保護者の皆様にも、心から感謝申し上げます。今後もお子様の輝かしい未来

を願っております。 

 

 

 

  （育友会 本部だより） 
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◆生駒市ＰＴＡ協議会報告 

 

 令和６年２月２４日(土) 「第３３回生駒市PTA協議会研究大会」 

 

 

 

「語り合おう、子どもたちの未来！考えよう、これからのPTA」 

～子どものために大人がいきいき活動できるPTA～ 

  

今年度は、社会の急激な変化が進む一方で、学校における子どもたちを取りまく環境も日々変化

し、多くの課題が生じ厳しいものがあります。子どもたちの健全な育成、生活を送るには、行政・

学校・家庭・地域の連携が重要と考え、PTA会員の皆様が学びを通して教育の当事者としての意識

を高め、家庭における教育の充実を図ることを目的として行われました。  

 

●講演会「イライラしなくなる子育て勉強会」 

講師は、思春期の子育てアドバイザーの道山ケイさん。親を変えることで子どもの成績を上げる  

プロとして活躍。元中学教師で、学級崩壊と学年最下位クラスを９ヶ月でTOPに変えた現場実績 

を経験。この経験から、思春期子育て法を確立。年間3000組の親子をサポートし、現在３万人を 

超えるメルマガ読者・２万人を超えるLINE読者をもち、著書も多数出版されています。 

独自の思春期子育て法に基づいた、家庭教育についてお話いただきました。  

 

 

愛情バロメータを上げると、問題が解決しやすく成績も上がりやすい  

（※愛情バロメータ…親の愛情がどれだけ子どもに届いているかを表した値） 

<上げるPOINT>  

・料理 (毎日一品でいいので、子どもの好きなおかずを作る) 

・話を聞く (会話を子供の話を聞くことに徹する) 

・頼みを聞く (子どもの要求をできる限り聞く。ただし、法律違反・ 

自他を傷つける・迷惑をかけることは聞かない) 

 

親が考えている愛情と子どもが求めている愛情が違うことで生じてしまうずれ。このずれを埋める  

ことで愛情バロメータが上がるとされています。上がることで、信頼・自立心の確立につながり、良

好な親子関係にもなるとお話いただきました。明日から家庭でできる工夫をたくさん教えていただけ

る講演でした。 

 

 

◆人権教育講座「やまびこ」の報告（教養部） 

７/1５、９/８、１０/１３、１１/１０、１２/８、２/２９ たけまるホールにて開催。 

各回１名出席しました。 

 

 

 



◆次期本部役員・学年委員についてのご案内 

 

在校生の本部役員・学年委員を１月に決定いたしました。皆様、快くお引き受けいただき誠にありが

とうございました。 

 

新入生につきましては「育友会本部役員・学年委員募集案内と立候補のお願い」を配布いたしました。 

こちらは例年通り、入学式当日まで立候補を受付けております。 

※活動内容と役職は「トライアングルVOL.９４」をご参照ください。 

  
………………………………………………………………………………………………………….          
卒業生の皆さん、ご卒業おめでとうございます。保護者の皆様、この日を迎えられましたこと、

心よりお祝い申し上げます。在学中は育友会活動へのご参加・ご協力をいただきまして、誠にあり

がとうございました。お子様の健やかなるご成長と幸多き未来を心よりお祈り申し上げます。  
また、在校生の保護者の皆様にも、一年間、育友会活動へのご参加・ご協力をいただきましたこ

と、深く御礼申し上げます。  
育友会は今後とも、緑ヶ丘中学校の子どもたちの健やかな成長を見守り、応援するべく、職員の

皆様と連携を取りながら活動を進めてまいります。 
重ね重ね、ご理解とご協力をよろしくお願い申し上げます。   
                                育友会 本部役員一同 


